
 

 
 
 

Θα γίνει παρουσίαση του Σχεδίου 

Εξοικονομω Αναβαθμίζω με στόχευση 

τους ειδικευμένους εμπειρογνώμονες 

και επαγγελματίες του κλάδου 

(Ενεργεια και Κτίριο). Το Σχέδιο 

αποσκοπεί στην εκτεταμένη 

ενεργειακή αναβάθμιση υφιστάμενων 

κατοικιών, με συνολικό προϋπολογισμό 

€70 εκ. για την περίοδο 2021-2027, €30 εκ 

των οποίων θα διατεθούν κατά την πρώτη πρόσκληση υποβολής 

προτάσεων που θα ξεκινήσει στις 9 Μαρτίου 2021. Μπορείτε να βρείτε 

τον Οδηγό του Σχεδίου στο https://bit.ly/3eayYnf   Για σκοπούς καλύτερης 

προετοιμασίας του εισηγητή καλούνται οι συμμετέχοντες να 

υποβάλουν σύντομα, συγκεκριμένα ερωτημάτα, συναφή με το 

αντικείμενο του e-σεμιναρίου μέχρι και τις 15 Μαρτίου η ώρα 9:00 το 

πρωι στο   https://forms.gle/GBfHXsjVikZRw1rN7  

 

 

Πρόγραμμα (ώρα έναρξης 10.00)  
Καλωσόρισμα  5’ 

Παρουσίαση Οδηγού και Σχεδίου Εξοικονομω – 

Αναβαθμίζω  

 30’ 

Ερωτήσεις – απαντήσεις  75’ 

* το σεμινάριο θα οπτικογραφηθεί και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ μετά το πέρας της εκδήλωσης  
 

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής μέσω του ακόλουθου συνδέσμου:  

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_HDpOWgVxSROwBNwNU2jBVA 

 
Εισηγητής : Ανδρέας Λιζίδης. Ο κ. Αντρέας Λιζίδης είναι διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός, απόφοιτος του 

ΕΜΠ και κάτοχος ΜΒΑ από το CIIM. Από το 2006 μέχρι και σήμερα, εργάζεται στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας. Για δέκα χρόνια είχε ως κύριο τομέα ενασχόλησης τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας καθώς και την 

εφαρμογή μέτρων και πολιτικών προώθησης των ΑΠΕ στην Κύπρο. Την τελευταία πενταετία, ασχολείται κυρίως με τον 

σχεδιασμό και την υλοποίηση ευρωπαϊκών και εθνικών καθεστώτων στήριξης, που αποσκοπούν στην Ενεργειακή 

Αναβάθμιση Κτιρίων και την χρήση ΑΠΕ σε αυτά. Από την θέση του συντονιστή Τεχνικών Επαληθεύσεων, εποπτεύει 

τους τεχνικούς ελέγχους που διενεργούνται στα πλαίσια των Σχεδίων Χορηγιών της Υπηρεσίας Βιομηχανίας και 

Τεχνολογίας του Υπουργείου, για την προώθηση επενδύσεων από νέες ή υφιστάμενες επιχειρήσεις. 

 
 

 

              ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ  

                               «Σχέδιο Εξοικονομώ – Αναβαθμίζω» 
Η εκδήλωση θα γίνει μέσω της εφαρμογής ZOOM  

 

Πέμπτη,  18 Μαρτίου 2021 (ώρες 10:00 – 12:00) 
 

                   Online Virtual Classroom -Webinar 


